



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Katedra veterinárních disciplín a kvality produktů

Student: Eva Matějková

Studijní obor: Všeobecné zemědělství

Název diplomové práce: Vliv ionizace vzduchu na vzdušnou prašnost v dochovu selat

Vedoucí diplomové práce: prof. Ing. Miloslav Šoch, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika vycházela z možností využití přístrojové techniky a organizace práce v hodnoceném chovu.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup odpovídal zadání a metodice.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Diplomantka se seznámila s nejvýznačnějšími publikacemi o dané problematice a správně je citovala.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Citační norma byla dodržena, došlo jen k ojedinělým překlepům.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Autorka zvládla v dostatečné míře odborný pojmový aparát.

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: V praxi (nejen zemědělské) je nutno urychleně řešit problém prašnosti v ovzduší, která má negativní vliv na zdraví zvířat i člověka.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaký má autorka názor z hlediska zoohygienického na rozprašování vodní mlhy do prostředí stáje pro snížení tepelného stresu zvířat?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Práce je významná z hlediska zoohygienického i z hlediska ochrany zdraví ošetřovatelů. Diplomantka se jí plně věnovala a prokázala svůj zájem o vědeckou práci.

Datum: 19. 12. 2010

Podpis vedoucího diplomové práce:

